مصوبات دور اول سفر ریاست جمهوری
هیئت وزیران در جلسه ای که در مرکز استان کرمانشاه تشکیل گردید، موافقت نمود:

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موظف است با هماهنگی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و با رعایت مقررات قانونی نسبت به موارد ذیل اقدام نماید:

الف – تامین اعتبار مورد نیاز احداث مرکز سوختگی غرب کشور با احتساب سی تخت عادی و بیست تخت BICU درسالهای 1385 و 1386 .

ب- راه اندازی، توسعه، تجهیز و بهینه سازی مرکز سوختگی (تروماسنتر) در بیمارستان اسلام آباد غرب

تبصره: پیش بینی اعتبار مطالعه گسترش بیمارستان مذکور تا دویست تختخواب در سال جاری و احداث آن درسال 1386 پس از طی مراحل قانونی موضوع آیین نامه اجرایی ماده (32) قانون برنامه چهارم توسعه با هماهنگی وزارت مسکن و شهرسازی.

ج- پیگیری احداث مراکز سلامتی در شهرستانهای روانسر و دالاهو پس از احراز شرایط بند (27) تبصره (2) قانون بودجه سال 1385 با هماهنگی وزارت مسکن و شهرسازی

د – احداث بیست وشش خانه پزشک در شهرستانهای سنقر (شش باب)صحنه(سه باب)، پاوه(پنچ باب)، کنگاور(شش باب) و گیلان غرب (شش باب)

هـ - تکمیل سالن ورزشی و فرهنگی دانشجویان تا پایان سال 1387 و تامین اعتبار مورد نیاز برای تکمیل مسجد دانشگا ه در شهر کرمانشاه از محل اعتبارات استانی در سال 1385
و- تجهیز هشت پایگاه امداد جاده ای که توسط استانداری احداث یا تامین شود به آمبولانس بنز و امکانات مورد نیاز.

ز- اختصاص مبلغ یک میلیارد (000/000/000/1) ریال جهت تجهیز مرکز آموزش بیماریهای رفتاری در کرمانشاه.

تبصره: بهسازی کامل ساختمان این مرکز از محل اعتبارات استانی تا پایان سال 1385 انجام می گیرد.

ح- اختصاص یک دستگاه آنژیوگرافی، یک دستگاه سی تی اسکن و یک دستگاه رادیوتراپی به دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی کرمانشاه از محل اعتبارات بند(26) تبصره (2) قانون بودجه سال 1385.

ط- راه اندازی دانشکده دندانپزشکی در استان در صورت تامین مکان، امکانات و تجهیزات توسط استانداری.

ی- مطالعه طرح گسترش پردیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی کرمانشاه در سال 1385 و پیش بینی اعتبار مورد نیاز جهت احداث در سالهای 1386 تا 1388 توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور پس از طی مراحل قانونی.

ک- مطالعه و احداث بیمارستان جایگزین در شهر پاوه پس از طی مراحل قانونی موضوع آیین نامه اجرایی ماده (32) قانون برنامه چهارم با همکاری وزارت مسکن و شهرسازی و پیش بینی اعتبار توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

ل- اختصاص معادل سیزده هزار وپانصد میلیارد (000/000/000/500/13) ریال ارز از محل اعتبارات نهاد ریاست جمهوری برای تجهیز بیمارستان ها و مراکز آموزشی و پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی استان کرمانشاه.

